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VOORZITTERSCHAP
VAN DE HEER R. VANDEKERCKHOVE,
VOORZITTER

De heren Leo Vanackere en A. Van Hoorick,
Secretarissen, nemen plaats aan het Bureau.
De notulen van de jongste vergadering worden ter
tafel gelegd.
De vergadering wordt geopend om 14.05 uur.

BERICHTEN VAN VERHINDERING

Afwezig met kennisgeving:
de heren J. Hendrickx, G. Monard, R. Otte, L.
Wouters, ziek;
de heren F. Tanghe, M. Vandewiele, buitenslands;
de heren A. De Beul, F. Gelders, W. Geldolf,
A. Kempinaire, B. Van Hoeylandt, ambtsver-
plichtingen ;
de heer A. Verspeeten, familieverplichtingen.

VERWELKOMING VAN EEN NIEUW LID

De Voorzitter. - Op 5 december 1973 heeft de
Senaat de geloofsbrieven van de heer G. Bergers
onderzocht en hem tot lid van de Senaat uitgeroe-
pen, ter opvolging van de heer R. Roosens die ont-
slagnemend is.
Op dezelfde datum heeft de heer G. Bergers de
grondwettelijke eed afgelegd en daar hij tot de
Nederlandse taalgroep behoort, is hij meteen lid
geworden van de Raad.
Namens U allen heet ik de heer Bergers van harte
welkom in deze Vergadering. (Applaus op alle
banken)

ONTWERPEN VAN DECREET

Indiening en verzending

De Voorzitter. - De volgende ontwerpen van
decreet werden ingediend en naar de bevoegde
commissies verzonden :
- Ontwerpen van decreet houdende de begroting
van de Culturele Zaken van de Nederlandse Cultuur-
gemeenschap voor het begrotingsjaar 1974.

Sector Nederlandse Cultuur - nr. 4-I/l.
Bij toepassing van artikel 47, nr. 2, van het Regle-
ment werden de artikelen van dit ontwerp van
begrotingsdecreet naar de volgende commissies
verzonden :
Commissie voor jeugdbeleid, permanente vorming
en sport;
Commissie voor onderwijs ;
Commissie voor taalwetgeving en taalbescherming;
Commissie voor culturele promotie en het cultureel
patrimonium ;
Commissie voor radio en T.V.

Sector Middenstand - nr. 4-III/1
Sector Verkeerswezen - nr. 4-IV/1
Sector Volksgezondheid en Gezin - nr. 4-V/l
Sector Landbouw - nr. 4-VI/1
Sector Openbare Werken - nr. 4-VII/1
Sector Dotaties - nr. 4-VIII/l
Verzonden naar de Commissie voor de begroting.

- Ontwerp van decreet tot regeling van de er-
kenning en subsidiëring van de jeugdgroeperingen -
nr. 132/1.
Verzonden naar de Commissie voor jeugdbeleid,
permanente vorming en sport.

- Ontwerp van decreet waarbij de bestemming
wordt vastgesteld van voorlopige kredieten welke
in mindering komen van de begroting van de
Culturele Zaken van de Nederlandse Cultuurge-
meenschap voor het begrotingsjaar 1974 - nr. 134/1.
Verzonden naar de Commissie voor de begroting.
- Ontwerp van decreet houdende aanpassing van
de begroting van de Culturele Zaken van de Neder-
landse Cultuurgemeenschap voor het begrotingsjaar
1973 Sector Landbouw - nr. 135/1.
Verzonden naar de Commissie voor de begroting.
- Ontwerp van decreet houdende aanpassing van
de begroting van de Culturele Zaken van de Neder-
landse Cultuurgemeenschap voor het begrotings-
jaar 1973 Sector Verkeerswezen - nr. 136/1.
Verzonden naar de Commissie voor de begroting.
- Ontwerp van decreet houdende aanpassing van
de begroting van de Culturele Zaken van de Neder-
landse Cultuurgemeenschap voor het begrotingsjaar
1973 Sector Nationale Opvoeding - nr. 137/1.
Verzonden naar de Commissie voor de begroting.

- Ontwerp van decreet houdende aanpassing van
van de begroting van de Culturele Zaken van de
Nederlandse Cultuurgemeenschap voor het be-
grotingsjaar 1973 Sector Volksgezondheid en
Gezin - nr. 138/1.
Verzonden naar de Commissie voor de begroting.

VOORSTELLEN VAN DECREET

Indiening en verzending

De Voorzitter. - De volgende voorstellen van
decreet werden ingediend en naar de bevoegde com-
missies verzonden :

- Voorstel van decreet van de heer Leo Vanackere
houdende oprichting van een Commissie voor de
Nederlandse rechts- en bestuurstaal - nr. 130/1.
Verzonden naar de Commissie voor taalwetgeving
en taalbescherming.
- Voorstel van decreet van de heer F. Vandamme
tot oprichting van een Commissie tot eenmaking
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van de onderwijsterminologie in Nederland en
België.
Verzonden naar de Commissie voor taalwetgeving
en taalbescherming.
- Voorstel van decreet van de heer A. Laridon ter
bevordering van de uitstraling van de Nederlandse
cultuur van België.
Verzonden naar de Commissie voor culturele
promotie en het cultureel patrimonium.

VASTE NATIONALE
CULTUURPACTCOMMISSIE

Uitstel benoeming leden

De Voorzitter. - Vanwege de fractievoorzitters
vernam ik dat zij in gemeen overleg hebben besloten
de verkiezing van de leden van de Vaste Nationale
Cultuurpactc’ommissie die aan de orde was van onze
vorige openbare vergadering, om opportuniteits-
overwegingen tot later te verdagen.
Die verkiezing zal zo vlug mogelijk opnieuw aan de
orde worden gesteld.

VRAGEN (Rgt. art. 52)

1. Dringende vraag van de heer F. Vandamme tot de
Minister van Nederlandse Cultuur en Vlaamse Aan-
gelegenheden over de wijze waarop de B.R.T. het
fietsen en wandelen stimuleert naar aanleiding van de
huidige oliecrisis

De Voorzitter. - Overeenkomstig artikel 52, nr. 2c,
van het Reglement wenst de heer Vandamme een
dringende vraag tot de Minister van Nederlandse
Cultuur en Vlaamse Aangelegenheden te stellen
over de wijze waarop de B.R.T. het fietsen en
wandelen stimuleert naar aanleiding van de huidige
oliecrisis.
De Minister heeft ermede ingestemd deze vraag
heden nog te beantwoorden.
Is de Raad het eens met deze aanvulling van de
agenda?
(Instemming)
Aldus is besloten.
De heer Vandamme heeft het woord.

De heer F. Vandamme (op het spreekgestoelte). -
Mijnheer de Voorzitter, wegens de olieschaarste en
ter bevordering van de volksgezondheid zou het
autorijden moeten worden ontmoedigd, maar
anderzijds het fietsen en wandelen aangemoedigd.
Welke initiatieven neemt de B.R.T. nu om de pu-
blieke opinie in dat verband voor te lichten en te
motiveren?

De Voorzitter. - De Staatssecretaris voor Open-
baar Ambt, toegevoegd aan de Eerste Minister,

die de Minister van Nederlandse Cultuur en
Vlaamse Aangelegenheden vervangt, heeft het
woord.

De heer P. De Paepe  (Staatssecretaris voor Open-
baar Ambt) (op het spreekgestoelte). - Mijnheer
de Voorzitter, Dames en Heren, de heer Chabert,
Minister van Nederlandse Cultuur en Vlaamse
Aangelegenheden, is tot zijn grote spijt verhinderd
hier aanwezig te zijn en heeft mij verzocht in zijn
naam te antwoorden op de vraag die door de heer
Vandamme werd gesteld.
Ik heb de eer het geachte Lid mee te delen dat de
B.R.T. de lichaamscultuur steeds heeft aangemoe-
digd.
De sportuitzendingen, die een zeer groot publiek
bereiken, hebben op dit vlak altijd stimulerend
gewerkt.
Meer bepaald wat het fietsen betreft kan niet
worden ontkend dat de B.R.T. bij de beste en
meest gespecialiseerde omroepen mag worden
gerekend.
Ook andere B.R.T.-diensten wijzen de kijkers en
luisteraars op het belang van natuur en sport voor
de volksgezondheid.
In verschillende programma’s met als hoofdthema
de natuur werd het wandelen ten zeerste aanbevolen.
Ook in het nieuwe programmaschema zal het
positief beleid van de B.R.T. inzake volksgezond-
heid duidelijk naar voor komen.
Met drie rubrieken, die door drie verschillende
diensten zullen worden gerealiseerd, heeft de B.R.T.
immers de bedoeling de kijkers aan te moedigen
om zich actief in te zetten.
Waar de rubriek ,,Leef nu” onder meer tot wan-
delen zou aansporen, zou een andere rubriek over
landelijk toerisme heel speciaal de aandacht
vestigen op de fiets als interessant verplaatsings-
instrument.
Een derde rubriek ,,Doe mee” zou aanzetten om
in gezinsverband aan sport te doen.
Het is dus duidelijk dat de B.R.T. ten zeerste om
de volksgezondheid bekommerd is en zich ervoor
terdege inzet.
Ik ben blij te kunnen zeggen dat de B.R.T. de
olieschaarste niet nodig had om het fietsen en
wandelen centraal te stellen.

De Voorzitter. - Het incident is gesloten.

2. Mondelinge vraag van de heer E. De Facq tot de
Minister van Nederlandse Cultuur en Vlaamse
Aangelegenheden over de herdenking van de 400e
verjaardag van het overlijden van de Vlaming Joost
de Rijcke in Zuid-Amerika.

De Voorzitter. - Dames en Heren, aan de orde is
de vraag van de heer E. De Facq tot de Minister
van Nederlandse Cultuur en Vlaamse Aangelegen-
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heden over de herdenking van de 400e verjaardag
van het overlijden van de Vlaming Joost de Rijcke
in Zuid-Amerika.
De heer De Facq heeft het woord.

De heer E. De Facq (op het spreekgestoelte). -
Mijnheer de Voorzitter, Heren Ministers, Dames
en Heren, uit ingewonnen inlichtingen blijkt
dat sedert een achttal maanden op het Departement
een dossier berust met een voorstel in verband met
de herdenking van de 400e verjaardag van het
overlijden van de Vlaming Joost de Rijcke in
Zuid-Amerika.
Joost de Rijcke, uit Mechelen afkomstig, was de
leermeester en beschermer van de Indianen in
Ecuador. Hij voerde tevens in dit land de tarweteelt
in en is als dusdanig te beschouwen als een groot
ontwikkelingshelper. In Zuid-Amerika werd hij
in verscheidene steden als een held vereerd en
gestandbeeld. In Vlaanderen werd hij vergeten.
Mag ik vragen aan de Minister of zijn diensten de
vereiste maatregelen hebben getroffen opdat niet
zou gebeuren hetgeen geschiedde met de herdenking
vorig jaar van Pedro de Gante in Mexico. Daar
werd deze beroemde Gentenaar herdacht op een
grootse manier met tentoonstellingen, academische
zittingen en feestelijkheden, terwijl in Vlaanderen
alles stil bleef.
Een herdenking van Joost de Rijcke zou de moge-
lijkheid inhouden van een rechtstreeks Vlaams-
Zuidamerikaans internationaal cultureel contact,
zou als dusdanig kunnen leiden tot meer inter-
nationaal begrip en verstandhouding en tot een
volgehouden en systematische organisatie van de
Vlaamse internationale dimensie.

De Voorzitter. - De Staatssecretaris voor Open-
baar Ambt die de Minister van Nederlandse
Cultuur en Vlaamse Aangelegenheden vervangt,
heeft het woord.

De heer P. De Paepe (Staatssecretaris voor Open-
baar Ambt) (op het spreekgestoelte). - Mijnheer
de Voorzitter, Dames en Heren, ik zal antwoorden
in naam van de heer Chabert die verhinderd is.
Ik kan het geachte Lid meedelen dat bij de Dienst
Internationale Culturele Betrekkingen geen dossier
berust in verband met de herdenking van de 400e
verjaardag van het overlijden van de Vlaming
Joost de Rijcke in Ecuador.
Blijkbaar wil het geachte Lid dergelijke viering
situeren in het kader van onze buitenlandse culturele
uitwisseling.
Ik moge het geachte Lid eraan herinneren dat onze
culturele akkoorden met het buitenland essentieel
tot doel hebben België bekend te maken over zijn
grenzen heen; anderzijds betrachten zij het buiten-
land te doen kennen in België zelf, door culturele
uitwisseling. Zulks verklaart onder andere dat

mijn bestuur bij de herdenking van Pedro de
Gante met in België maar in Mexico een grote
tentoonstelling inrichtte met werken uit het Jubel-
park en uit het Bijloke-museum van Gent.
Ik ben er mij nochtans van bewust dat mijn Departe-
ment ook initiatieven zou kunnen overwegen als deze
die door het geachte Lid worden gesuggereerd,
ten einde beroemde Vlamingen die in het buitenland
verbleven op passende wijze te huldigen in België
zelf, maar dan in samenwerking met bevoegde
instanties zoals bij voorbeeld de geboortestad.
Graag zal de bevoegde dienst van mijn Departement
onderzoeken wat kan ondernomen worden om
herdenkingsmanifestaties in België en in het buiten-
land ter ere van de verdienstelijke missionaris Joost
de Rijcke alle luister bij te zetten.

De Voorzitter. - Het incident is gesloten.

SAMENSTELLING VAN DE COMMISSIE

Wijzigingen onder de plaatsvervangende leden

De Voorzitter. - Dames en Heren, door de Volks-
uniefractie wordt volgende wijziging onder de plaats-
vervangende leden van de Commissie voor Culturele
promotie en cultureel patrimonium voorgesteld : de
heer Bergers zou in de plaats treden van de heer
Roosens.
Geen bezwaar? (Neen)
Aldus zal geschieden.

ONTWERP VAN DECREET waarbij de bestem-
ming wordt vastgesteld van voorlopige kredieten welke
in mindering komen van de begroting van de Culturele
Zaken van de Nederlandse Cultuurgemeenschap voor
het begrotingsjaar 1974

Algemene beraadslaging.

De Voorzitter. - Dames en Heren, aan de orde is het
ontwerp van decreet waarbij de bestemming wordt
vastgesteld van voorlopige kredieten welke in min-
dering komen van de begroting van de Culturele
Zaken van de Nederlandse Cultuurgemeenschap
voor het begrotingsjaar 1974 - nr. 134/1.
De heer Verleysen, verslaggever, heeft het woord.

De heer W. Verleysen (op het spreekgestoelte). -
Mijnheer de Voorzitter, Mijnheer de Minister,
waarde Collega’s, daar de Cultuurraad de culturele
begrotingen vóór 31 december 1973 niet zal kunnen
goedkeuren, is het verlenen van voorlopige kre-
dieten, die in mindering komen van de definitieve
kredieten, noodzakelijk.
Het ontwerp van decreet dat hiertoe strekt, werd
door uw Commissie op heden 18 december bespro-
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ken en ongewijzigd goedgekeurd met twaalf stem-
men tegen twee.
Naar aanleiding van de deze bespreking, heeft de
voorzitter de talrijke klachten in herinnering ge-
bracht, die sinds vele jaren in de meest diverse krin-
gen worden uitgebracht over het feit dat de controle
van het Parlement op de overheidsbegroting en op
de overheidsfinanciën helemaal onvoldoende is.
Het Rekenhof, dat een emanatie van het Parlement
is, oefent een degelijke controle uit, maar de uit-
slagen van deze controle worden, op enkele uit-
zonderingen na, slechts a posteriori aan de parle-
mentsleden ter kennis gebracht, namelijk in de boe-
ken met de opmerkingen van het Rekenhof; deze
opmerkingen hebben betrekking op de reeds uitge-
voerde begrotingen.
Eerst en vooral onderzoekt het Rekenhof de wettig-
heid van de begrotingsontwerpen door de ontworpen
bepalingen te toetsen aan de Grondwet en aan de
wetten.
Bij de goedkeuring van de begrotingsontwerpen rijst
het probleem van het onderzoek naar de waarachtig-
heid van de ramingen, terwijl bij de stemming over
de rekeningswet de werkelijke uitvoering van de be-
grotingen moet worden onderzocht.
Bij het vervullen van hun controletaak moeten de
parlementsleden bijgestaan worden door deskundi-
gen. Het Rekenhof stelt zijn specialisten ter beschik-
king: het vervullen van dergelijke opdracht strookt
met de opdracht van het Rekenhof als orgaan van
toezicht op de wettigheid, de regelmatigheid en de
doelmatigheid van de financiële verrichtingen van de
overheid.
In het raam van de bovengeschetste opdracht wor-
den voortaan specialisten van het Rekenhof ter
beschikking gesteld zowel van de verslaggevers over
de begrotingen als van de andere leden van de Cul-
tuurraad. Deze specialisten zullen aan de bevoegde
commissies hun medewerking verlenen.
Tevens zal het Rekenhof voorbereidende verslagen
opstellen naar aanleiding van de bespreking van de
culturele begrotingen.
Het doel van deze werkwijze is te komen tot een
passende controle van de begrotingsontwerpen naar
de wettigheid en tot een nauwkeurige ontleding van
elk van de artikels van de culturele begrotingen zo-
wel in de fase van de raming als in die van de uit-
voering. Tevens zal de evolutie van de diverse be-
grotingskredieten in de tijd worden nagegaan.
Tenslotte zullen verslagen van het Rekenhof worden
uitgegeven over de punten, die in het raam van de
parlementaire actie passend worden geacht.
Deze mededeling van de Voorzitter gaf aanleiding
tot een interessante gedachtenwisseling.
Verschillende leden wezen erop dat de beoordeling
van de doelmatigheid van de rijksuitgaven een essen-
tieel prerogatief van het Parlement is. Verder werd
uiting gegeven aan de vrees dat de procedure van
goedkeuring van de begrotingen hierdoor zou kun-
nen vertraagd worden.

De Staatssecretaris voor Begroting onderstreepte de
grote diensten inzake controle, die niet alleen door
het Rekenhof worden bewezen maar eveneens door
het korps van de inspecteurs van Financiën.
Gevraagd werd dat de Commissie voor begroting
voor de Cultuurraad over dezelfde informatie van-
wege het Rekenhof zou kunnen beschikken als de
respectieve commissies voor financiën van Kamer en
Senaat, vanzelfsprekend beperkt tot de culturele
sector.
Eenstemmig werd besloten deze ideeën bij een vol-
gende begrotingsbehandeling uit te diepen.
Totdaar dit verslag over de bespreking van deze
voormiddag. Aansluitend bij de beslissing van uw
Commissie, vragen wij u deze voorlopige kredieten
goed te keuren. (Applaus)

De Voorzitter. - De heer C. Van Elsen heeft het
woord.

De heer C. Van Elsen (op het spreekgestoelte). -
Mijnheer de Voorzitter, geachte Collega’s, onze
fractie zal tegen de voorgelegde voorlopige kredieten
stemmen. Tijdens de begrotingsdebatten in de
Kamer en in de Senaat, hebben onze vertegenwoor-
digers ten overvloede uitgelegd waarom wij het niet
eens kunnen zijn met de afgehandelde begrotingen.
Hieruit volgt dat wij ons zeker niet akkoord kunnen
verklaren met voorafnamen op deze begrotingen.
Wij zijn ons bewust van het feit dat voor het besturen
van het land, de nodige kredieten moeten ter be-
schikking gesteld worden. Wij willen echter nog-
maals stellen dat het voor dat besturen even nood-
zakelijk is, dat de begrotingen tijdig worden inge-
diend, zodat zij vóór 1 januari kunnen afgehandeld
worden.
Overigens werden, in afwijking van het Cultuurpact,
de decreten die de besteding van het grootste deel
van deze begrotingen moeten regelen, nog niet goed-
gekeurd, zelfs nog niet eens voorgelegd.
Het is om deze redenen dat onze fractie zal tegen-
stemmen. (Applaus op de banken van de Volksunie)

De Voorzitter. - Dames en Heren, aangezien nie-
mand meer het woord vraagt, verklaar ik de alge-
mene bespreking voor gesloten.

Artikelsgewijze behandeling

De Voorzitter. - Wij gaan nu over tot de artikels-
gewijze behandeling.

Artikel 1.
De bestemming van de voorlopige kredieten welke
in mindering komen van de kredieten der sectoren
der begroting van de Culturele Zaken van de Neder-
landse Cultuurgemeenschap voor het begrotings-
jaar 1974, wordt vastgesteld als volgt:
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Aan de Minister van Nederlandse Cul-
tuur en Vlaamse Aangelegenheden :
a) Gewone uitgaven . . . . . . F 724,OOOOOO
b) Buitengewone uitgaven . . . . F 109 500 000

Aan de Minister van Nationale Op-
voeding
- Nederlandstalig regime :

Gewone uitgaven . . . . . . F 409 000 000

Aan het Ministerie van Middenstand :
Gewone uitgaven . . . . . . . . F 59 000 000

Aan de Minister van Verkeerswezen :
a) Gewone uitgaven . . . . . . F 17500000
b) Buitengewone uitgaven . . . . F 31 500 000

Aan het Ministerie van Volksgezond-
heid en van het Gezin :
a) Gewone uitgaven . . . . . . F 9 000 000
b) Buitengewone uitgaven . . . . F 11 500 000

Aan het Ministerie van Landbouw:
Gewone uitgaven . . . . . . . . F 3 000 000

Aan het Ministerie van Openbare
Werken :
Buitengewone uitgaven . . . . . F 2 500 000
Aan het Ministerie van Financiën, voor
de sector Dotaties . . . . . . . F 15 625 000
- Aangenomen

Art. 2.

Dit decreet treedt in werking op 1 januari 1974.
- Aangenomen

Naamstemming

De Voorzitter. - Wij gaan thans over tot de naam-
stemming over het gehele ontwerp van decreet.
Uitslag van de stemming:
127 leden namen deel aan de stemming.
99 leden hebben geantwoord JA.
27 leden hebben geantwoord NEEN.

1 lid heeft zich ONTHOUDEN.
Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van de-
creet aan.
Het zal aan de Koning ter bekrachtiging worden
overgemaakt.
Het lid dat zich heeft onthouden, wordt verzocht de
redenen van zijn onthouding te doen kennen.

De heer M. Babylon. - Mijnheer de Voorzitter, wij
hebben ons onthouden omdat wij de aandacht van

de Vergadering willen vestigen op het feit dat reeds
sedert vele weken de vergaderingen van de commis-
sies van de Kamer en van de Senaat, evenals van de
vaste afdelingen van de Kamer voor het behandelen
van de begrotingen, tegelijkertijd plaatsvinden met
deze van de Cultuurraad of van de commissies van
deze Cultuurraad.
Ik heb aan de Kamer laten opmerken dat dit geen
manier van werken is.
Mijnheer de Voorzitter, ik vraag u met de Voor-
zitters van Kamer en Senaat overleg te plegen opdat
aan deze toestand een einde zou worden gesteld.

De Voorzitter. - Dames en Heren, deze begroting
is dus aangenomen.
Ik zou thans de heer Babylon willen antwoorden.
Wij hebben een vergadering gehad van de vier voor-
zitters. Daarin is een regeling getroffen volgens de-
welke voortaan de eerste dinsdag van elke maand en
de derde van elke maand bij voorrang aan de ver-
gaderingen van de Cultuurraad worden voorbe-
houden. Wat de gewone commissievergaderingen
betreft, met ten hoogste twee uitzonderingen in
Kamer en in Senaat, zullen deze niet worden ge-
houden tijdens de dagen aanvaard voor de verga-
dering van de Cultuurraad. De uitzonderingen
betreffen commissies die geen culturele aangelegen-
heden bespreken.
Voor wat de commissies van de Cultuurraad betreft,
bestaat de mogelijkheid de vergaderingen te orga-
nizeren op dagen van de vergaderingen van Kamer
en Senaat, met een maximum van twee per week
voor elke cultuurraad.
Dit is een praktische oplossing. Wij zullen zien wat
het geeft. In ieder geval is het een verbetering ten
aanzien van de huidige toestand.

Hebben geantwoord JA : de leden
Aerts J.
Akkermans P.
Bascour J.
Blanckaert K.
Boel H.
Boey F.
Bogaert A.
Bogaerts A.
Bourgeois A.
Breyne G.
Calewaert W.
Carpels 0.
Claeys D.
Claeys W.
Clerckx R.
Coens D.
Coucke M.
Craeybeckx-

Orij G. (Mw)
d’Alcantara A.
De Backer-

Van Ocken H. (Mw)

De Bondt F.
De Clercq C.
Declercq T.
Decoux A.
De Croo H.
Dhoore L.
De Mey 0.
Deneir A.
De Paepe P.
Dequae A.
Dequeecker M.
De Rore A.
De Seranno J.
Detiège F.
De Vidts P.
Devos G. (Mej)
Diegenant A.
Dua A.
Flamant E.
Gerits J.
Gheysen R.
Ghyssels J.
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Grootjans F.
Houben R.
Kelchtermans L.
Lagae A.
Lahaye-

Duclos A. (Mw)
Lahaye H.
Lecluyse R.
Leemans E.
Leynen H.
Mangelschots J.
Markey G.
Mathys J.
Mesotten W.
Nauwelaerts-

Thues J. (Mw)
Pede J.
Peeters R.
Roelants J.
Rombaut L.
Rubens H.
Rutten M.
Smets A.
Sprockeels G.
Suykerbuyk H.
Swaelen F.
Tanghe F.
Turf-

De Munter G. (Mw)
Temmerman G.
Vanackere L.

Vandamme F.
Vandekerckhove R.
Vandenberghe G.
Van den Eynden J.
Vandenhove M.
Van der Aa M.
Vanderborght F.
Vander Bruggen D.
Vanderhaegen M.
Van Doninck H.
Van Elewyck J.
Vangronsveld F.
Van Hoorick A.
Vankeirsbilck E.
Van Lent A.
Van Mechelen F.
Van Rompaey R.
Verberckmoes F.
Verbist A.
Verhaegen G.
Verhenne L.
Verlackt-

Gevaert M. (Mw)
Verleysen W.
Vermeylen P.
Vernimmen W.
Verroken J.
Versteele R.
Willems G.
Wyninckx J.

Hebben geantwoord NEEN: de leden
Anciaux V. Coppieters M.
Baert F. De Beul A.
Belmans J. De Facq E.
Bergers G. Diependaele A.
Bllncquaert F. Elaut L.
Bouwens E. Goemans H.

Jorissen W.
Kuij pers W.
Leys P.
Maes R.
Mattheyssens R.
Persyn W.
Raskin E. 
Sels L.
Heeft zich onthouden: het lid
Babylon M.

Slegers G.
Van der Eecken-

Maes N. (Mw)
Van der Elst F.
Van Elsen C.
Van In G.
Van Leemputten R.
Vansteenkiste E.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De Voorzitter. - Dames en Heren, hiermede zijn
wij gekomen aan het einde van onze werkzaam-
heden. De Raad zal op 15 januari opnieuw in open-
bare vergadering bijeenkomen. Wij zullen dan het
antwoord horen van de Minister van Nationale Op-
voeding in het debat over het algemeen beleid inzake
onderwijs.
De vergadering is hiermede gesloten.
- De vergadering wordt gesloten om 14.25 uur.

De Raad gaat tot nadere bijeenroeping uiteen.

VRAGEN (Rgt. art. 51)

Schriftelijke vragen en antwoorden

Schriftelijke vragen werden ingediend door de heren:
J. Bascour
M. Bode
A. Diegenant
W. Kuijpers
H. Suykerbuyk.


